

开单员、验货员、送货员相互勾结当“内贼”

# 百货店一年被盗价值200万货物

星报讯(潘丽芳 杨丽 费丹乙 记者 马冰璐) 合肥某百货店的8名员工相互勾结,将店里货物偷出去卖。另一百货店老板明知是赃物,不仅负责收赃,还提供车辆用于收赃。不到1年时间,9人默契“合作”,共计盗取了总价值约200万元的货物。昨日,记者从瑶海区检察院获悉,犯罪嫌疑人王某等9人因涉嫌盗窃罪被批捕。

## 小偷小摸助长“贪念”

2011年底,20出头的王某来到合肥某百货店当送货员,期间,他发现店里管理比较松。起初,他和其他员工一起偶尔端点日用品回家用。渐渐地,贪念越来越大,他

觉得,可以找机会偷货出去卖。他向邵某提议,一起偷货卖,但邵某并未放在心上。

此后,王某多次“老话重提”,没多久,两人经常“多拿货”,但却被验货员杨某发现。随后,他们开始游说杨某,让她也入伙,但她一直不愿意。直到一次老板因“少发货”骂了她,杨某遂同意和他们一起干。从去年8月起,他们开始通力“合作”,通过多拿货的方式,偷货出去卖。

## “团伙”越来越壮大

三人“风风火火”地干了一个多月后,一不小心被开单员邵某和方某发现其中的“猫腻”。他们遂将邵、方二人也拉下

水。有了她俩的帮助,偷货更加方便,方法也更“多元化”,甚至开假单子往外偷货。

此后,熊某、路某、袁某等人也发现他们的“秘密”,并逐一被拉下水。随着“团伙”的壮大,偷的东西也越来越多。渐渐地,他们尝到了甜头,通过偷货卖挣得的“外快”已远远超过了工资。

据了解,从去年8月到今年5月,8人分得赃款从几千元到24万多元不等。他们中甚至有人用赃款买了车,还清了房款。

## 同行明知是赃物还收

有人行窃,便有人收赃,另一家百货店的老板王某从王某口中得知,他能从店

里“搞”到货,价格很便宜。明知是赃物,但贪便宜的他还是开始从王某手中收赃。

合作了1个月后,他觉得,王某等人直接送货到他店里非常不安全,便提供了一辆货车用于收赃。该车停放在市场里,王某等人将货搬到车上,晚上再和王某某结算货款。在不到1年的时间里,双方经常“合作”,共计盗窃了价值约200万元左右的货物。

去年年底,老板娘发现店里亏损严重,感觉有些不对劲,但一直没有发现问题所在。直到今年5月,有人提醒老板娘,店里有人偷货出去卖,让她加强管理,她这才明白问题所在,并随即报警。



昨日,在合肥市庐阳区大杨镇十张村大十八张东村民组,工作人员在丈量房屋面积。为保护合肥市大水库饮用水安全,庐阳区大杨镇启动该镇董铺、大房郢两大水库边缘的水库村、十张村村民的房屋登记丈量工作,700多户1300名村民将陆续开始搬迁。

葛传红 郑宏霞  
记者 倪路/图

## 四大“巨鳄”抢滨湖一块地

昨日上午,合肥532亩地揽金24亿

星报讯(记者 任金如) 中海地产高价挺进滨湖,与万达为邻。昨日上午,合肥现最大的“推地潮”,5宗532亩土地共揽金24亿。其中,对滨湖区BH2013-06地块的争夺,在中海、旭辉、万科、皖投置业四大地产巨鳄之间产生,最终由中海宏洋地产(合肥)有限公司、华远国际有限公司联合竞得,参考总价14.74亿元,成交总价20.13亿元。

早上9:00,土地拍卖开始,四家开发商完成首次报价之后,现场陷入沉闷。

稍后,拍卖节奏开始加速,争夺在旭辉地产和中海地产间展开,旭辉地产叫价时毫不犹豫,而在上半年全国业绩出色的中海地产,则显得相当沉稳,每一次喊价都经过深思熟虑。在这一快一慢的节奏中,价格缓步上升。当价格涨至500万/亩时,皖投置业放弃观望,加入竞拍,现场形成三足鼎立局面。

500万/亩、550万/亩、580万/亩……当价格涨至590万/亩的时候,沉寂已久的万科突然发力应价,让其他竞买人措手不及。“590万/亩1号竞买人第一次,590万/亩1号竞买人第二次……”当所有人都以为万科异军突起成功拿地时,中海地产再一次举牌拦截。现场最终回到中海、旭辉两强相争的局面,最后,中海地产成功竞得该地。

## 身份证一刷,业务信息全出来

国网“合肥供电”身份证识别系统即将上线

星报讯(苏莹莹 张薇 记者 李尚辉) 身份证在识别器上轻轻一刷,客户的所有用电业务信息全都出来了。昨日,记者从合肥供电公司获悉,国网合肥供电公司“第二代身份证识别系统”项目,预计7月底上线并投入使用。

该负责人表示,“第二代身份证识别系统”安装后,客户只要将身份证在识别器上轻轻一刷,系统就会自动查找SG186工程营销业务系统数据,从而显示出客户的所有业务信息,帮助忘记业务号的客户正常交纳电费。同时,该系统还具备验证身份证真伪的功能,将杜绝客户使用伪造身份证办理业务的情况发生。

## 员工制家庭服务企业 每人每月补500元

星报讯(孙颖 记者 沈娟娟) 如果你是经过认定的员工制家庭服务企业,与员工签订一年以上劳动合同并缴纳社会保险费的,将依据实际缴纳社会保险费且实际从事家庭服务的员工数,按照每人每月500元的标准给予补贴,这是记者从合肥市获得的消息。

据介绍,员工制家庭服务企业应按时足额缴纳各种社会保险费,每半年申请一次社会保险补贴。

## 高校毕业生从事家庭服务,视同基层工作经历

年底,一个电话或点点鼠标,就能“请”来家政服务

星报讯(孙颖 记者 沈娟娟) 高校毕业生从事家庭服务业,可按有关规定视同基层工作经历。记者从合肥市农民工工作和发展家庭服务业促进就业联席会议上获悉,合肥市将出台扶持政策加快发展家庭服务业。

## 点点鼠标,请来家政服务

拨打一个电话,或点点鼠标,就能请来家政服务,这样的生活今年年底就可以覆盖合肥市。根据合肥市的规划,到2013年底,将建成35114网络平台、皖嫂家政信息平台、962999家政特服热线等覆盖合肥的家庭服务业公共平台。

## 合肥有70家“放心家政”连锁店

合肥市商务局相关负责人告诉记者,合肥已统一标准发展放心家政连锁店70家。“这70家连锁店在统一软件信息系统、统一呼叫服务的基础上,实现了与35114平台互联互通的‘店网合一’。”上述负责人解释,这样从业人员和雇主均可在店面通过刷身份证,将就业信息和需求信息直接输入在35114总数据库,实现全市和全省的资源共享。

## 从事家庭服务,视同基层工作经历

记者在会上了解到,合肥市对自主

创业从事家庭服务业的农民工、高校毕业生和就业困难人员,按规定提供开业指导、创业培训、小额担保贷款、人事劳动档案保管和跟踪服务等“一条龙”服务。

如果高校毕业生从事家庭服务业的,在报考公务员、应聘事业单位工作岗位时,可按有关规定视同基层工作经历。

此外,对符合条件的登记失业人员、就业困难人员、毕业年度的高校生等从事个体经营开展家庭服务业的,3年内按每户每年8000元限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

## 吃着龙虾喝着酒,炸着墨子赏豪车

合肥首届“我是墨王”争霸赛即将启幕



星报讯(孙颖 记者 沈娟娟) 夏日的夜晚凉风习习,吃着龙虾喝着酒是合肥街头一道亮丽的风景,今年则要更多一种享受,炸着墨子赏豪车,怎么样?够不够潮?本月19日即将开街的墨街将带给你一个视听嘉年华,还在犹豫什么?赶快加入吧!

“墨街开街,我们将举办为期一周的万人龙虾宴。”合肥滨湖集团相关负责人介绍,别看龙虾是合肥司空见惯的东西,但有些也许你只能在墨街看到,因为在墨街的主入口将展示一些豪车,比如法拉利、宾利、保时捷等,车迷们可以速速去围观。

据主办方介绍,龙虾美食嘉年华活动历时一周,围绕以节乐民、以节惠民、以节富民的创新内涵,在保留往年龙虾节精华的基础上,推出“我是墨王——合肥墨街首届‘墨王’真人秀争霸赛”。整个节庆共分为“激情墨街、美味墨街、文化墨街、红色墨街、时尚墨街、趣味墨

街、巅峰之夜”七大主题板块活动。

在喝酒时,合肥都喜欢“炸墨子”,如果你很擅长炸墨子,赶快来参加墨街举办的争霸赛吧,说不定你就是合肥“墨王”。

记者了解到,墨街开街时,市民通过现场报名就可以领取一个号码,男生吹瓶速饮墨酒,女生用吸管速饮啤酒,最快时间内喝完瓶中酒的就可以进入下一轮比赛,每一名参赛选手比赛结束后都可免费领取小吃一份。

而且,每晚的获胜选手都可以获得活动主办方提供的啤酒畅饮券、礼品等。7月25日,合肥墨街即将上演“我是墨王”终极争霸赛,产生合肥首届“墨王”。